

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 06. do 12. studeni 2023. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
06.11.	Sv. Leonard Ponedjeljak	07:30	+nema nakane
07.11.	Andelko Utorak	18:00	+ nema nakane
08.11.	Gracija Srijeda	07:30	+ nema nakane
09.11.	Vitomir, Vito Četvrtak	07:30	+ Branko Samardžija
10.11.	Sv. Leon Veliki Petak	18:00	+ Mirko Jović; Željko Baburić; Marica Maričić
11.11.	Sv. Martin Tourski Subota	07:30 11:00 12:00	+ Branka Sensović, Krešimir Tomašević; Matija Bridić - krštenje <i>Rafael Baković,</i> - vjenčanje <i>Stanisavljević - Zatezalo</i>
12.11.	Trideset i druga Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+Barbara, Marica i Josip Šipuš; Ivan, Dragica i Marijan Fundurulić <i>+pro populo</i> + Anka Erdeljac; Veronika Martinović; Ljiljana Žafa



NOVI CENTAR - KARLOVAC
<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU -
05.11.2023. - GODINA XI., BR. 12 (468)



„Govore, a ne čine.“

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: »Na Mojsijevu stolicu zasjedoše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš – onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa – Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.«

Riječ Gospodnja. (Mt 23,1-12)

Misli za današnje evanđelje

Od onih koji uče druge s pravom se očekuje da i sami budu primjer. Zborna molitva nas podsjeća kako je Božja milost da mu možemo i smijemo dostojno i uzorno služiti. Nije dovoljno Bogu služiti bilo kako, niti misa smije biti samo ispunjenje neke obaveze. Biti dionikom misnog slavlja velika je milost i čast jer nas sam Krist Gospodin zove za svoj stol. On nas uči svojoj riječi i želi se sjediniti sa svakim od nas. Nema većeg i važnijeg poziva od poziva Krista Gospodina. Radosni što smo izabrani i pozvani, hitimo u dom Gospodnji da Bogu dadnemo hvalu. To želimo učiniti srca čista i raskajana. Zato ponizno priznajemo svoje grijeha, za njih se kajemo i molimo Božje oprostjenje kako bi ovim misnim slavljem dali istinsku slavu Bogu.

1. Kako je usklađen moj život: moje riječi – moja djela....
2. Kome je više dano od njega će se više i tražiti, jesmo li toga svjesni – bez obzira u kojemu pozivu, a posebno u duhovnomu.

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **U subotu, 11.11.2023. susret ministranata** u crkvi sa župnikom u 10 sati.
- **Župna kateheza za prvopričesnike: utorkom i četvrtkom;**
UTORAK B SMJENA (3C i 3D razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00-10:00 sati
ČETVRTAK A SMJENA (3A i 3A razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00 – 10:00 sati. Djeca iz ostalih škola B. Seljan, Dubovac i Švarča neka se prilagode i dođu u onu smjenu koja im odgovara ovisno kada idu u školu. Djeca koja imaju druge obaveze u isto vrijeme neka se pokušaju dogovoriti i uskladiti sa vjeronaukom. Sveta misa nedjeljom u 9 sati.
- **Krizmanici u nedjelju dolaze na sv. misu u 18 sati a poslije sv. mise je kateheza**
- **Zaručnički tečaj** u našem Karlovačkom dekanatu održat će se od **6. do 9. studenoga 2023.** u 19.30 sati u našoj župnoj crkvi Presvetog Srca Isusova u Novome Centru. Prijaviti se možete direktno na mail župe (zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr) te navesti: **ime i prezime, adresa i župa zaručnika i zaručnice, broj telefona (dovoljno je od jednoga) i termin za koji se žele upisati.**
- **Dokumentarni film: Male Velike Sestre**, u nedjelju 05.11.2023. danas iza večernje svete mise. Svi ste pozvani.
- Organizator: Bratovština Marijanski zavjet za Domovinu organizira »Dan sjećanja« noćni hod (od ponoći do jutra), 17/18. studenoga 2023. – Lokacija Benkovac - Škabrnja (16km). Prijevoz busom, polazak 17.11.2023. u 17,45 sati parkiralište crkve. Povratak, subota 18.11.2023. oko 16 sati. Cijena 25 eura (bus, majica i večera u petak). Koordinator za Karlovac gosp. Josip Lukinić 091 4046100
- **Ženidbeni navještaj u župi prebivališta: Tomislav Stanisavljević**, sin Željka i Ane r. Škrtić, M. Držića 5 i **Nikolina Zatezalo**, kći Vladimira i Ane r. Deronja. Žele se vjenčati 11.11.2023. u našoj župi.

Sveti Leonard iz Limogesa, pustinjač i opat

Sveti Leonard je jedan od veoma popularnih svetaca u srednjoj Europi, odakle je njegovo štovanje došlo i u hrvatske krajeve, osobito u Međimurje te samoborski kraj. Jedan učenjak kaže da je njemu u čast podignuto ništa manje nego 600 crkava i kapela, u koje valja ubrojiti i crkve i kapele u našim krajevima od kojih

je, svakako, najljepša ona u Kotarima kod Samobora, što se ubraja među najvrjednije barokne kulturne spomenike Hrvatske. Sv. Leonard je prisutan i u toponomastici, po njemu se, naime, nazivaju neka mjesta, ali isto tako i u folkloru, narodnim običajima. Sv. Leonard si je iskupio naročito veliko poštovanje i slavu za vrijeme križarskih vojna kad je po njegovu zagovoru bio oslobođen iz sužanjsva slavni križar Boemund od Antiohije. On je upao u ropstvo muslimanima g. 1100., a iz njega je oslobođen po svečevu zagovoru dvije godine kasnije. Kako se onda mnogo govorilo i pisalo o slavnim vitezovima i križarima, jasno je da je pobožnost jednoga Boemunda prema Sv. Leonardu djelovala na pučku maštu, pa i na srce, te su ga u toj pobožnosti mnogi nasljedovali šireći tako posvuda svečevo štovanje. Sveti Leonard iz Noblaca ili Limogesa u Francuskoj bio je, zapravo, svetac otkriven tek početkom XI. stoljeća, otkad potječu i prvi njegovi životopisi koji su prilično legendarni. I oni su širili svečevu slavu i štovanje. Leonard se rodio u Galiji za vrijeme cara Anastazija, koji je vladao između 491. i 518. godine. Rodio se u krilu plemićke obitelji, a njegovi su roditelji bili intimni prijatelji velikoga franačkoga kralja Klodviga, koji je malome Leonardu bio krsni kum. Znamo iz povijesti da se Klodvig kao prvi franački knez pokrstio, a za njim i njegovi Franci, pa je to krštenje bilo presudno i za budućnost Europe jer će Franci kasnije stvoriti na Zapadu najjaču državu. Kad je Leonard odrastao, nije se – kako su to inače činili plemićki sinovi – posvetio vojničkom staležu, već se radije stavio u službu Sv. Remigija koji je postao nadbiskup u Reimsu. Znamo da je taj svetac krstio Klodviga. Kako je Sv. Remigije bio prijatelj s kraljem Klodvigom, imao je povlasticu da vrati slobodu svima zarobljenicima na koje bude naišao; istu je povlasticu zatražio i Leonard, dobio je i njome se u korist zarobljenika više puta poslužio. Kralj je ponudio Leonardu i časti, pa i biskupsko dostojanstvo, no svecu nije bilo stalo do ljudske slave, moći i ugleda, jer je želio živjeti prema Evanđelju. Zato se povukao u samoću najprije kod Sv. Maksimina u Micyju, a zatim u obližnju okolicu Limogesa, usred šume koja se zvala Pavum. Tamo je provodio pustinjački život molitve i pokore. Jednoga je dana Leonardovu samoću prekinuo kralj Klodvig koji se s velikom pratnjom nalazio u lovu. S kraljem je bila i kraljica koju su baš tada spopali nenadano porođajni bolovi. Molitva i briga Sv. Leonarda osiguraše kraljici sretan porod. Kralj je u zahvalu dao Leonardu jedno zemljište kraj izvora i sredstva da ondje sagradi samostan i crkvicu u čast Majke Božje. Osim zahvalnog kralja, koji mu se često obraća za savjet zbog raznih, osobito zdravstvenih, teškoća, obraća mu se i puk, koji ga je nakon njegove smrti nastavio slaviti kao zaštitnika od mnogih bolesti, posebno onih kroničnih. Nakon toga postao je i službenim zaštitnikom zatvorenika, kovača, roditelja. Zaziva se i protiv mrazeva te bolesti konja. Pokraj toga samostana razvilo se kasnije i naselje, što je na početku pokrštavanja europskih naroda manje-više svagdje bila praksa. Godina smrti sv. Leonarda nije nam poznata, no zato nam je poznata njegova slava u kršćanskome puku koja je samo odsjev one slave što je uživa u blaženome gledanju Boga.